

04.08.2023 г. в отделении реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями проведено мероприятие «Печем печенье вместе с мамой» в рамках клуба «Семейный ковчег». Приняла участие семья Клюковских из с. Ерковцы. Мама Марина Васильевна и Виктория, совместно со специалистами отделения, стали участниками занимательного и творческого мероприятия. Звучало много вопросов: какое тесто бывает, какие продукты для приготовления теста нужны, что такое водяная баня, что такое щепотка, а кто себя считает кулинаром - на все эти вопросы Виктория получила ответы. На мероприятии звучали загадки, с удовольствием играли в игры, связанные с кулинарией: «Угадай-ка», «Волшебный мяч», «Сказочная математика». Познакомились с техникой безопасности при выпекании печенья. Замесили тесто печенья «Домашнее», выпекли печенья разных форм. Чаепитие проведено со свежеиспечёнными печеньями, а также семья привезла свои творожные печенья, сделанные вчера дома Викой и мамой. Как у них проходил процесс приготовления - они запечатлели в видеороликах, которые мы с удовольствием просматривали и хвалили маленькую хозяюшку Викторию. Мероприятие прошло в доброжелательной и душевной обстановке!





